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Informace o 6. výzvě MAS  

V termínu stanoveném pro příjem ţádostí byly 
zaregistrovány celkem 4 ţádosti. Ve Fichi č.7 to byly 
ţádosti Aeroklubu Zbraslavice s projektem „Letiště 
Zbraslavice – sociální zářízení“, TJ Jiskry Zruč nad 
Sázavou s projektem „Rekonstrukce vodáckého kempu 
v Rákosí“ a Ing. Václava Beneše s projektem „Výstavba 
rekreační infrastruktury pro malokapacitní ubytování 
v objektu Hetlín 1“. Do Fiche č. 9 byl předloţen pouze 
jeden projekt podaný Obcí Chlístovice s názvem „Naučná 
stezka Cestou husitských hejtmanů“. Zasedání výběrové 
komise se konalo v pondělí 26.9.2011 a jeho součástí 
byla také veřejná obhajoba všech projektů. Tříčlenná komise ve sloţení - Ing. Bohuslav 
Chudomel, Miloslav Procházka a Ing. František Pospíšil, stanovila dle přidělených bodů 
následující pořadí: 

Pořadí projektů 6. výzvy MAS 

              

Fiche 7 - Podpora cestovího ruchu na venkově 

  Ţadatel IČO Název projektu Dotace % Body 

1 Aeroklub Zbraslavice 14802902 Letiště Zbraslavice - sociální zařízení 349.270 80 219 

2 TJ Jiskra Zruč n/S 14803348 Rekonstrukce vodáckého kempu v Rákosí 498.782 80 215 

3 Ing. Václav Beneš 12228095 Výstavba rekr.infrastr.pro malokapacitní ubyt.v objektu Hetlín 1 165.000 80 159 

         

Fiche 9 - Cesty poznání 

  Ţadatel IČO Název projektu Dotace % Body 

1 Obec Chlístovice 236110 Naučná stezka "Cestou husitských hejtmanů" 131.256 80 147 

Vzhledem k alokaci stanovené pro obě fiche (pro F7- 600 000 Kč a pro F9 - 200 000 Kč) byly 
Radou MAS doporučeny k podpoře projekty, které se v obou fichích umístili na 1. místě. Po 
bouřlivém projednání bylo nakonec navrţeno podpořit také druhý projekt ve Fichi 7. Na jeho 
dofinancování bude kromě prostředků nevyčerpaných ve Fichi 9 pouţita také část finanční 
rezervy, která byla určena pro posílení rozpočtu opatření 4.1.2. pro rok 2012. Takto předloţený 
návrh byl schválen Valnou hromadou členů MAS Lípa pro venkov o.s. na jednání konaném  
v penzionu Beruška ve Chmelišti 6.10.2011. 

 



                                                                         

Valná hromada MAS Lípa pro venkov – Chmeliště 6.10.2011 

Dne 6.10. 2011 od 15:00 hodin proběhla jiţ 11. Valná 
hromada MAS Lípa pro venkov o.s. ve Chmelišti u 
Uhlířských Janovic v příjemném prostředí restaurace 
a penzionu Beruška. Zahájení Valné hromady se 
tradičně ujal předseda sdruţení Ondřej Havlovic.  K 
hlavním bodům programu Valné hromady patřila 
zpráva o činnosti za 1. pololetí 2011, přijetí nových 
členů, plán výzev pro léta 2011 – 2012, schválení 
projektů vybraných k podpoře v rámci 6. výzvy MAS a 
informace o aktualizaci Fichí. Jako hosté vystoupili 
v programu Ing. Josef Viktora a Ing. Ludmila 
Hejdánková z  AZV MZE v Kutné Hoře. Valné           

                hromady se zúčastnili zástupci 46 ze 74 členů MAS.  

Konference Venkov 2011 

Národní konference Venkov 2011 proběhne v termínu 14. – 16. 11. 
2011 na Sedlčansku a Sedlecko-Prčičku. Konference bude navazovat 
na dvě předchozí, které se uskutečnili v letech 2009 a 2010 
v Holešově a v Lázních Bělohrad. Pořadatelem je tentokrát Spolek pro 
obnovu venkova ČR. Kromě Ministerstva zemědělství ČR a 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR budou dalšími partnery Ministerstvo 
ţivotního prostředí ČR a Ministerstvo dopravy ČR. Téma konference 
vystihuje jiţ název: Venkov po roce 2013. Po úvodním společném 
bloku budou účastníci rozděleni podle zaměření do jednotlivých 
pracovních skupin: A – Ekonomika a rozvoj venkova, B – Venkov, 

tradice, rodina, C – Zemědělství a ţivotní prostředí, D – Veřejná osobní doprava na venkově. 
Pracovníci MAS Lípa pro venkov se budou konference aktivně účastnit jako facilitační tým          
v bloku D, který je věnován veřejné dopravě.  
 

Země Živitelka 2011 

MAS Lípa pro venkov o.s. se představila ve dnech 28. 
a 29.8.2011  na výstavě Země ţivitelka 2011. Hlavním 
mottem výstavy byla „Budoucnost českého zemědělství 
a českého venkova“. V pavilonech R1, R3 a na 
okolních volných plochách tak představili svou činnost 
a přínos k rozvoji ţivota na venkově Celostátní síť pro 
venkov, Národní síť Místních akčních skupin ČR i 
jednotlivé  místní akční skupiny z celé ČR, dále Spolek 
pro obnovu venkova ČR a nově také Asociace 
regionálních značek a regionálních produktů. Trend 
„Prezentace regionálních potravin“ byl  i nadále jednou 
z hlavních priorit výstavy. V našem stánku byla proto 
moţnost ochutnat i zakoupit výrobky místní produkce z Kutnohorska: víno z Vinných sklepů 
Kutná Hora s.r.o., pálenku z Palírny Bohdaneč, med ze společnosti MEDOKOMERC s.r.o. 
z Čestína, keramiku z dílny Terezy Divišové z Vidic, šperky od Šárky Trzaskalíkové a suchou 
vazbu od Pavlíny Nixbauerové z Vlastějovic.   

 



                                                                         

Putovní festival ochotnických divadel Divadélko pod Lípou 

MAS Lípa pro venkov o.s. ve spolupráci s ochotnickými divadelními soubory na svém území  
pořádala v termínu od 16.9. – 14.10.2011 Putovní festival ochotnických divadel s názvem 
Divadélko pod Lípou. Pravidlem festivalu bylo, ţe kaţdý ze souborů vystoupil se svým 
představením na domácí scéně svých kolegů.  

Zahájení festivalu obstaral divadelní spolek Uhlíř, který 
uvedl v sále Základní umělecké školy  Zruč nad Sázavou 
16. 9. 2011 pohádku Josefa Horáčka O spanilém princi. 
Šlo o pohádku pro malé i velké diváky, ve které byly 
princezny aţ z dalekého Japonska a z Afriky, lakomý a 
proradný rádce a čarodějnice, které nebyly vůbec zlé.  

 

 

V pátek 23.9.2011 vystoupil v sále Kooperativy Uhlířské 
Janovice divadelní spolek při TJ Sokol Paběnice 
s komedií Carla Goldoniho Poprask na laguně, která  
pojednávala o ţivotě v jednom italském rybářském 
městečku.   

 

30.9.2011 v paběnické sokolovně vystoupil divadelní 
spolek Matouš z Ratají nad Sázavou s komedií 
Hrabalovy habaďury pojednávající o tom, co vše se 
můţe stát, kdyţ chcete „vyzrát“ nad sociálním úřadem.   

 

 

V pořadí čtvrtým představením se 7.10.2011 v bývalém 
kině v Ratajích nad Sázavou uvedl Čestínský spolek 
ne/ochotnických amatérů s komedií Jaroslava Koloděje 
Dědeček aneb Musíme tam všichni o poněkud 
svérázném dědečkovi, kterého vypověděli z domova 
spokojeného stáří. 

 
 

14.10.2011 v sále sokolovny Čestín festival zakončilo 
vystoupení divadla Neškvor, které uvedlo představení 
Pavla Jecelína Nežerte Clinta Eastwooda. Jednalo se 
o komedii o ztrátě a nalezení, ve které hlavní hrdinové 
trpí po dopravní nehodě ztrátou krátkodobé paměti. 
Nepamatují si nic, ale začínají tušit něco, co by raději  
zapomněli. 



                                                                         

Ukončené projekty z předchozích výzev  
 
Ve třetím kvartálu roku 2011 byly ukončeny a k vyúčtování předloţeny další dva projekty přijaté 
ve 4. a 5. výzvě MAS.  
 
Strniště o.s. - Strniště pod střechou (4. výzva) 
 

Hlavním cílem projektu bylo opravit havarijní stav střechy  
na budově sídla občanského sdruţení v Košicích, kde se 
odehrává převáţná část všech kulturních, výukových a 
společenských aktivit sdruţení. Původní konstrukce krovu 
bývalé fary byla jiţ silně narušena zatékáním a hnilobou. 
Úspěšnou realizací projektu se podařilo odvrátit havarijní 
stav budovy a poloţení nové krytiny umoţnilo zachování 
společenských aktivit v objektu. Obnova objektu 
významně přispěla k větší atraktivitě obce jak v rámci 
komunity místních občanů tak i v rámci celého regionu.   

 
Celkové výdaje projektu:  500 000,- Kč  
Dotace  z opatření IV.1.2: 400 000,- Kč 

 
 

Obec Opatovice I – Obnova lesní cesty u Nového rybníka v Opatovicích I (5. výzva) 
 
Realizací projektu došlo k obnově lesní cesty, která 
zároveň slouţí jako obsluţná komunikace k rekreačním 
objektům a dále jako spojnice centra obce a cyklotrasy 
značené v údolí Opatovického potoka. Komunikace  
byla zbavena nevyhovující povrchové úpravy a byla 
rekonstruována vrstvou štěrkodrti a ţivičného recyklátu. 
Podél komunikace bylo provedeno nové odvodnění 
betonovými ţlaby. Délka obnovené cesty je 275 m.  
 
Celkové výdaje projektu:  433 271 Kč 
Dotace  z opatření IV.1.2: 335 784 Kč.  
 
 

Fond kultury a sportu MAS Lípa pro venkov  
 
Z finančních prostředků, které MAS získává formou členských příspěvků bylo rozhodnutím Rady 
MAS uvolněno 50.000 Kč na kulturní a sportovní projekty v regionu. Preferovány byly akce 
zaměřené na děti nebo na seniory. Mezi podpořené akce patřily i následující projekty. 
 
 

Dětská soutěž  „Hasičké cvakání“ve Zbraslavicích 
 
Jednalo se o dětskou soutěţ, která se konala v sobotu      
19. 3. 2011 v tělocvičně ZŠ Zbraslavice.  Soutěţ byla 
určena pro dětské kolektivy ČHJ a SDH okresu Kutná Hora, 
a pořádal ji sbor Opatovice I. Zúčastnilo se 65 dětí 
v doprovodu 19 dospělých. Byly pro ně připraveny disciplíny 
procvičující základní hasičské dovednosti ale také šikovnost 
a důvtip soutěţících při vybíjené nebo piškvorkách. Soutěţ 
byla rozdělena do dvou věkových kategorií, přičemţ pro děti 



                                                                         

předškolního věku byla pravidla upravena a zjednodušena. Odměnou pro všechny soutěţící byly 
dárkové balíčky se sladkostmi. MAS Lípa pro venkov o.s. tuto akci podpořila finanční částkou ve 
výši 1 500 Kč.  
 
 
Soutěž mladých hasičů v požárním útoku  
 
Také v tomto případě se jednalo o soutěţ s hasičskou 
tématikou, která se konala v sobotu 30. 4. 2011 v Církvici u 
Kutné Hory. Soutěţ byla zaměřena na poţární útok dle 
pravidel CTIF v kategorii starších a mladších ţáků. 
Zúčastnily se jí týmy z Církvice, Ţlebů, Uhlířských Janovic, 
Kácova, Ovčár, Drahobudic a Kostelce nad Černými lesy. 
Vítězové byli odměněni poháry a dalšími dárkovými 
balíčky. Akce se zúčastnilo cca 250 účastníků. Tuto akci 
podpořila MAS částkou 2 500 Kč.  
 
 
Připravujeme, zveme, informujeme : 
 
Konference „Venkov 2011“ (Sedlčany, 14. – 16. 11. 2011) 
Všechny členy, starosty, zemědělce a další  příznivce venkova zveme na konferenci, která se 
v uvedeném termínu koná letos poprvé ve Středočeském kraji. Vyuţijte příleţitost a přijeďte do 
Sedlčan. Je to kousek. Přihlášky naleznete na webových stránkách MAS. A program je opravdu 
zajímavý a pestrý – rozpočtové určení daní pro obce, veřejná doprava, budoucnost zemědělství, 
venkovské tradice a  další. 
 
Školení „Zdaňování obcí a neziskových organizací“  
1.12.2011 proběhne v prostorách Střední průmyslové školy školení zaměřené na daně pro obce 
a neziskové organizace. Školitelem bude pracovník Finančního úřadu Kutná Hora pan Tomáš 
Petráň.  
 
Setkání starostů 
Setkání je naplánováno na odpoledne 24.11.2011 do Zbraslavic. Program bude tradiční – 
krajské dotace, RUD, informace MAS, komplexní pozemkové úpravy, bezpečnost práce a 
poţární ochrana… Vše bude proloţeno ještě prezentací firem zaměřených na dodávku 
komunální techniky či výrobu svítidel veřejného osvětlení.  
 
7. výzva MAS Lípa pro venkov  
Na prosinec připravujeme vyhlášení 7. výzvy MAS k předkládání projektů na realizaci SPL 
Společně pro kutnohorský venkov. V tomto zimním kole bude vyhlášena podstatná část všech 
podporovaných aktivit pro příští rok. Projekty tak budou moci směřovat do školství a sociální 
péče (F1), dále do volnočasových aktivit (F2), zemědělství (F4), lesní techniky (F5) a také do 
podpory venkovského podnikání (F8). Příjem ţádostí bude ukončen v polovině ledna tak, aby 
vybrané projekty bylo moţno předloţit do únorového kola PRV na RO SZIF.  
 
Adventní výstava ve Zbraslavicích 
Ve spolupráci s Nadací Zbraslavice připravujeme v termínu  28.11. aţ  23.12. prodejní adventní 
výstavu, která proběhne ve výstavních prostorách zbraslavického  zámečku. Kromě místních 
prodejců zde budou prezentovat své výrobky také ţáci ZŠ a MŠ Zbraslavice a členové Svazu 
tělesně postiţených z Červených Janovic. Nákupem výrobků tak budete moci podpořit i jejich 
činnost.   
 



                                                                         

 
 

 


